

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Mecseknádasd Önkormányzata 2023. október 18-án 17:00 órakor kezdődő rendes, nyílt képviselő-testületi üléséről

**Az ülés helye:** Mecseknádasdi Közös Önkormányzati Hivatal tanácssterme  
Mecseknádasd, Patak u. 2/1.

**Jelen voltak:** (Csatolt jelenléti ív alapján)

Kraszné Auth Szilvia	polgármester
Gebhardt Ferenc	alpolgármester, képviselő
Farkasné Jakab Eszter	képviselő
Ruppertné Amrein Ágnes	képviselő
Gradwohl Zoltán	képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Réger Balázs	aljegyző
Kiszler-Rausch Etelka Helga	jegyzőkönyv-vezető

**Kraszné Auth Szilvia, polgármester:** Tisztelettel köszöntött mindenkit az aznapi rendes, nyílt testületi ülésen. Megállapította, hogy 5 képviselő volt jelen, így a képviselő-testület határozatképes. Ismertette a napirendi pontokat

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:*

### **97/2023. (X.18.) sz. határozat**

A képviselő-testület 2023. október 18-i rendes, nyílt testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapította meg:

#### **NAPIREND:**

- 1. Beszámoló a település közbiztonsági helyzetéről**  
Előadó: Dömösné Deres Anita rendőr alezredes, a Pécsváradi Rendőrőrs vezetője
- 2. Beszámoló a Polgármester két ülés között végzett munkájáról (szóbeli előterjesztés)**  
Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester
- 3. Beszámoló a Csorba Győző Megyei Könyvtár 2022. évi tevékenységéről**  
Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester
- 4. A hivatali helyiségen kívüli és hivatali munkaidőn kívüli házasságkötés engedélyezésének szabályairól szóló 6/2017 (IX.28.) önkormányzati rendelet módosítása**  
Előadó: Réger Balázs aljegyző
- 5. A szociális ellátás és a gyermekjóléti szolgáltatás helyi szabályozásáról szóló 11/2021. (IX.9.) önkormányzati rendelet módosítása**  
Előadó: Réger Balázs aljegyző

## 6. Iskolai körzethatárok véleményezése

Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester

### Egyebek

#### Napirendek tárgyalása:

##### 1 Beszámoló a település közbiztonsági helyzetéről

Előadó: Dömösné Deres Anita rendőr alezredes, a Pécsváradi Rendőrőrs vezetője

**Kraszné Auth Szilvia, polgármester:** Dömösné Deres Anita rendőr alezredes jelezte, hogy betegség miatt nem tud jelen lenni az ülésen. A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) bekezdésben foglaltak szerint a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

Ennek a kötelezettségének tesz eleget a rendőrkapitányság, a mellékelt beszámolóval.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:*

#### **98/2023. (X.18.) sz. határozat**

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a Komlói Rendőrkapitányság a település közbiztonsági helyzetéről szóló, 2022. évi beszámolóját elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester

Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző (a határozat rendőrkapitányság részére történő megküldéséért)

##### 2. Beszámoló a Polgármester két ülés között végzett munkájáról (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester

**Kraszné Auth Szilvia, polgármester:** két testületi ülés közötti határozatok:

- A projektek (Patak, Gondozási Központ, Piac, Közösségi tér) közbeszerzésének lezárása
- Vis maior pályázat benyújtásáról a Patak utcai árok-patak
- Rendkívüli települési támogatásra - orvosi ügyelet ellátása 3.020.000 Ft összegben támogatást nyert az önkormányzat
- Települési adó megszüntetése
- DRV által javasolt 2024-2038. évi Gördülő Fejlesztési Terv felújítási-pótlási és beruházási tervrészére
- Hidas Dental Fogászati Kft feladatellátási szerződésének elfogadásáról fogorvosi alapellátás biztosítására
- Allpack Kft -vel kötött határozott időre szóló bérleti szerződés, 2025. augusztus 31-ig szóló meghosszabbításáról

- Horgásztó üzemeltetésének meghirdetéséről, mivel korábbi bérlő 2024. január 1-vel felmondta a szerződést
- LED tábla hirdetési díjairól. Hirdetési díjak: 1 hónapra 20.000Ft +Áfa, 1 évre 200.000 Ft +Áfa, minden tartalmi változtatás alkalmanként 5.000 Ft +Áfa, helyi civil szervezeteknek, egyesületeknek, intézményeknek ingyenes
- Mecseknádasd, Kossuth L. u. 1 sz. alatti szolgálati lakások bérbé adásáról
- Felszabadulás utca átnevezésével kapcsolatos alapító okiratok, szervezeti és működési szabályzatok módosításáról

Pályázati hírek:

- Megkezdődtek a „Mecseknádasdi Öreg patak helyreállítása” projekt kivitelezési munkái:
  - 1.szakasz: Jókai utca

A mederszakasz megerősítése Gabion támfallal és Reno matraccal a tervek szerint megtörtént. A meglévő gyalogos átjáró faszerkezete várhatóan október 27-29. között kerül kicserélésre.

- 2.szakasz: Patak utca

A mederszakasz megerősítése szintén Gabion támfallal és Reno matraccal megtörtént, a Vörösmarty utcában lévő gyalogos híd cseréje még folyamatban van.

- 3.szakasz: Rékavölgy üdülőtelep (NATURA2000 terület)

Ennek a szakasznak az előkészületei zajlanak. Az ideiglenes gyalogos híd elkészült. A gázvezetékét át kellett helyezni, ezt követően kezdődik meg a híd és a mederszakasz megerősítése.

A projekt befejezésének határideje: 2023. december 31.

- Megkezdődött a Mecseknádasdi Gondozási Központ és Konyha energetikai korszerűsítése.
- A Gondozási Központ esetén a hő- és tetőszigetelési munkák befejeződtek, megtörtént a kazánok, illetve a tetőtéri nyílászárók cseréje. A napelem telepítése és a többi nyílászárók cseréje van még vissza.
- A konyha épületének szigetelése is elkészült, már csak a napelem elhelyezése van hátra.

Települési hírek:

Elkészült a Rékavölgyi pihenő, a turisták már nyáron igénybe vették.

A Petőfi utca és az Erkel utca kereszteződésénél kijavították a kerékpárutat és a hidat.

A Tájháznál sajnos kiszáradt egy fa, amit ki kellett vágni, nehogy az épületre rádőljön és kárt okozzon.

A Hivatal dolgozói a Szabadság tér és a Civil Szervezetek Háza előtti területen növényeket ültettek el május végén. Köszöni a munkájukat!

Megújultak az utcanévtáblák, nagy részük már le lett cserélve. Néhány van még vissza, ahol az oszlopokkal probléma volt.

A Civil Szervezetek Házára napelem került elhelyezésre, a Német Önkormányzat energetikai beruházási pályázatának köszönhetően.

Átadásra került az új szabadtéri foglalkoztató az óvodában. A gyermekek a nyári időszakban az épület biztosította árnyékban rajzolhatnak, étkezhetnek és játszhatnak, esős időben is biztosítja, hogy több időt tölthessenek a szabadban. Ezek mellett a kültéri játékok, eszközök zárt elhelyezésére is lehetőséget kínál.

Az augusztus 20-i Búcsú ünnepségen Mecseknádasd Díszpolgára címet dr. Wekler Ferenc korábbi polgármesternek adták át, elismerve ezzel a település fejlesztésében és a helyi kulturális értékek ápolásában való több évtizedes elkötelezettségét és erőfeszítéseit. Köszönetet mondtak a hosszú évek során Mecseknádasdért végzett áldozatos munkájáért, és további jó egészséget kívánnak neki!

Az idei évben ismét meghirdették a Virágos Mecseknádasd díjat, örömeikre nagyon sokan jelentkeztek. Köszönjük a beküldött fotókat és gratulálnak a pályázóknak.

Augusztus 20-án hosszú előkészítő munka eredményeként elhelyeztek egy újabb fejlesztési projekt alapkövét. A Gesztenyés park nagyszabású átalakításon megy majd keresztül annak érdekében, hogy visszanyerje egykori püspöki kert jellegét, és új funkciókkal gazdagodjon. Ezek közé tartozik egy helyi piac kialakítása, valamint egy játszótér, és sportolási lehetőségek biztosítása is.

A munkálatok remélhetőleg hamarosan elkezdődhetnek. A közbeszerzés során benyújtott ajánlatok magasabb összegekről szóltak, mint amennyit az önkormányzat támogatásként elnyert. Emiatt mindkét projekt esetén ráemelési igényt kellett benyújtani a támogató szervhez, most a döntésre várnak.

Október elején tűz ütött ki Mecseknádasdon egy családi ház melléképületében. Szeretné megköszönni a Mecseknádasdi Önkéntes Kiemelten Közhasznú Tűzoltó Egyesület munkáját. A gyors beavatkozásnak köszönhetően meg tudták fékezni a tüzet, ami így nem terjedt tovább.

2023.10.07-én sikeres minősítő gyakorlati vizsgát teljesített az egyesület, így a következő időszakban is önállóan beavatkozó tűzoltó egyesületként végezhetik a szaktevékenységüket. Gratulált nekik.

Mecseknádasd Önkormányzata a Tánccsoport 70. jubileumán Mecseknádasd Kultúrájáért Díjat adományozott Herneszné Hajdu Zsuzsannának és Schram Antalnak, akik példaértékű munkájukkal hozzájárultak településünk kulturális gazdagításához és identitásához. Nemcsak a múltunk őrzői, hanem a jelen és a jövő inspirációi is. Az ő munkájuk és elkötelezettségük gazdagítja településünk kulturális életét és hozzájárul a német nemzetiségi hagyományok megőrzéséhez. Gratulált a díjazottoknak!

Frank Jánosné, Mári nénit július 11-én, Schlapp Antalné, Kati nénit, és Knipl János bácsit pedig szeptember 8-án köszöntötte 90. születésnapjuk alkalmából. Még egyszer sok boldogságot kívánt.

Mecseknádasd Önkormányzatának nevében örömmel adtam át újabb babacsomagokat: Hetényi Bence, Balogh Mínea, Huszár Hunor, Schmidt Anna szüleinek. Még egyszer sok boldogságot és jó egészséget kíván a családoknak!

Június 8-án 25 éves jubileumát ünnepelte a Mecseknádasdi Nyugdíjas Klub, a jubileumra meghívták a Nádasdladányi Nyugdíjas Klubot is, akikkel szintén 25 éve tartják a kapcsolatot.

Június 10-én Mecseknádasdon került megrendezésre a Pannon Borrégió TOP25 rendezvénye.

Különösen örvendetes, hogy mecseknádasdi borászok is voltak a díjazottak között: HUDÁK WEINGARTEN Sempre Cuvée 2020 évjáratú borával és a MAKK PINCE 3 Test-őr 2021 évjáratú borával. Gratulál még egyszer minden díjazottnak, kiemelten a mecseknádasdi borászoknak.

Június 22-26 Unterschlesheimban járt a Pécsváradi Kistérséggel a francia partnertelepülésük 50 éves jubileuma alkalmából.

Július 1-jén került megrendezésre az első "Nadascher Dorffest" rendezvény a Német Önkormányzat szervezésében.

25. Nádasd találkozó Csallóköznádasdon került megrendezésre július 7-9. között, Mecseknádasdról egy 30 fős delegációval utaztak. Minden évben más Nádasd településen tartják a találkozót, így jövőre Mecseknádasdon kerül megrendezésre a rendezvény.

Nyáron először rendezték meg a Mező Mozi eseményt, ahol filmvetítés és koncertek is helyet kaptak.

Augusztus második hétvégéjén szervezték meg a Czehmanns Grundi pincejárást. Köszönet a szervezőknek.

Augusztus 18-án ünnepeltük Frammersbach és Mecseknádasd testvértelepülési kapcsolatának 20 éves jubileumát. Az eseményen ünnepélyes keretek között aláírták azt a dokumentumot, amely megújítja és tovább viszi fennálló partnerségüket.

Augusztus 17. és 21. közötti ünnepség során egy 60 fős küldöttség érkezett Frammersbachból, akik többségükben először látogattak el Mecseknádasdra. Különböző programokon vettek részt, felfedezték a települést, részt vettek egy mini borbarangolón. Nagyon jól érezték magukat nálunk.

Szeretném ismételten kifejezni őszinte köszönetemet mindazoknak, akik munkájukkal, összefogásukkal és odaadásukkal hozzájárultak ahhoz, hogy vendégeink otthon érezzék magukat.

Augusztus 20-án egy ünnepélyes ceremónia keretében két szolgálati lakás került hivatalosan átadásra. Az Önkormányzat 2020-ban benyújtott egy pályázatot a Magyar Falu Program által kiírt szolgálati lakások felújításának támogatására. A projekt megvalósításához a közel 30 millió Ft összegű támogatás és a 14 millió Ft összegű önerő együttesen járult hozzá.

Augusztus 20-án került megrendezésre a hagyományos Nádasdi Búcsú – Nadascher Kirmes

Köszöni még egyszer minden fellépőnek és résztvevőnek, hogy jelenlétükkel különlegessé varázsolták az eseményt. Külön köszönet jár mindazoknak, akik önzetlen segítségükkel hozzájárultak az idei búcsú előkészítéséhez és lebonyolításához.

Német Önkormányzat szervezésében került megrendezésre a Hősök napi megemlékezés. Szeptember 29-én került megrendezésre az Idősek napi ünnepségek a Kultúrcentrumban. A színes programokat követően mindenkit vendégül láttak egy pörköltre. Az idei évben 30 fő 90 év feletti idős lakost köszönthetett, a legidősebb lakosunk 98 éves Schraubné Mária néni. Köszöni a Gondozási Központ dolgozóinak a szervezést és színvonalas rendezvény lebonyolítását.

Szeptember 23-án rendezték meg a Borbarangolót, ahol a résztvevők 14 pince borait kóstolhatták, az esős idő sem tántorította el őket a részvételtől. Köszönet a szervezőknek a színvonalas rendezvény lebonyolításáért.

Október 7-én ünnepelte 70 éves jubileumát a Mecseknádasdi Német Nemzetiségi Néptáncsoport. Az eseményen körülbelül 80 táncos és 13 zenész adott elő egy 3 órás gálaműsort. Gratulál a táncsoportnak.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **99/2023. (X.18.) sz. határozat**

Mecseknádasd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

**Határidő:** azonnali

**Felelős:** Kraszné Auth Szilvia, polgármester

#### **3. Beszámoló a Csorba Győző Megyei Könyvtár 2022. évi tevékenységéről**

Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester

**Kraszné Auth Szilvia polgármester:** a Csorba Győző Könyvtár megküldte beszámolóját 2022. évi tevékenységéről Mecseknádasd településen végzett munkájáról. A részletes beszámolót a melléklet tartalmazza.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:*

### **100/2023. (X.18.) sz. határozat**

Mecseknádasd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Csorba Győző Könyvtár által küldött 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

#### **4. A hivatali helyiségen kívüli és hivatali munkaidőn kívüli házasságkötés engedélyezésének szabályairól szóló 6/2017 (IX.28.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Réger Balázs aljegyző

**Réger Balázs, aljegyző:** Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. §-a alapján felhatalmazást kap a települési önkormányzat, hogy

a) rendeletben határozza meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályait,

b) rendeletben állapíthassa meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén a többlétszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat részére, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékét.

A fentieket az önkormányzat 2017-ben alkotott rendeletben szabályozta, amelynek felülvizsgálata és a szabályozás pontosítása szükséges. Szeretné javasolni a testületnek, hogy a közös hivatalhoz tartozó 3 településen egységesítve legyenek a fizetendő díjak. A szabályozás erejénél fogva a következőképpen alakulna: hivatali munkaidőben és hivatali helyiségben továbbra sem kell díjat fizetnie a házassulóknak, a törvény erejénél fogva.

#### I. HIVATALI MUNKAIIDŐBEN

- a) hivatali helyiségben 0 Ft
- b) külső helyszínen 20.000 Ft

#### I. HIVATALI MUNKAIIDŐN KÍVÜL

- a) hivatali helyiségben 30.000 Ft
- b) külső helyszínen 40.000 Ft

*A hivatali időn kívül házasságkötésnél közreműködő anyakönyvvezetőt díjazás illeti meg, melynek mértéke bruttó 20.000 forint.*

Az előterjesztést a Pénzügyi, Településfejlesztési és Vagyonnyilatkozatokat Vizsgáló Bizottság is megtárgyalta és a módosításokkal együtt elfogadásra javasolja a rendelet módosítását.

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta meg:*

**Mecseknádasd Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
13/2023 (X.19.) önkormányzati rendelete  
A HIVATALI HELYSÉGEN KÍVÜLI ÉS HIVATALI MUNKAIIDŐN KÍVÜLI HÁZASSÁGKÖTÉS  
ENGEDÉLYEZÉSÉNEK SZABÁLYAIRÓL szóló 6/2017 (IX.28.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

*(rendelet szövege mellékelve)*

**5. A szociális ellátás és a gyermekjóléti szolgáltatás helyi szabályozásáról szóló 11/2021.  
(IX.9.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Réger Balázs aljegyző

**Farkasné Jakab Eszter:** A minimálbér emelés és a megnövekedett költségek miatt szükséges volt a rendelet felülvizsgálata.

Lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatás: egyszemélyes háztartásban, ha az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 350% helyett 400 %-át (99.750 Ft-ról 114.000 Ft-ra) nem haladja meg, a támogatás havi összege 3.000 Ft.

Rendkívüli települési támogatás akkor állapítható meg, ha a kérelmező családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250% helyett 300%-át (71.250 Ft-ról 85.500 Ft-ra), egyedül álló és egyedül élő esetén 350 % helyett 400%-át (99.750 Ft-ról 114.000 Ft-ra), valamint nincs a Szoc.tv. 4. § (1) bekezdés b), ba) és bb) pontja szerinti vagyona.

Szociális tűzifa támogatás esetén az egy főre jutó jövedelem családban élő kérelmező esetén nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj minimum 300% helyett 350 %-át (85.500 Ft-ról 99.750 Ft-ra), egyedül álló és egyedül élő esetén 470% helyett 530%-át (133.950 Ft-ról 151.050 Ft-ra).

Gyermekek rászorultsága esetén nyújtott települési támogatás: az egy személy részére, egy naptári évben nyújtott támogatás összege háztartásonként nem haladhatja meg az 50.000 Ft-ot.

Köztemetés: a helyben szokásos legolcsóbb temetés összege 150.000 Ft-ról 200.000 Ft-ra emelkedett.

A szociális ellátásról és szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény 115. § (1) bekezdése értelmében az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékéeként megállapított összeg (a továbbiakban: intézményi térítési díj). Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. Az intézményi térítési díj év közben egy alkalommal, támogatott lakhatás esetében két alkalommal korrigálható. Az intézményi térítési díjat integrált intézmény esetében szolgáltatásonként, szakápolási központ esetében a szakápolási ellátásra külön kell meghatározni, ilyen esetben az önköltség számítása során a közös költségelemeket a szolgáltatásonkénti közvetlen költségek arányában kell megosztani.

A módosítás az idősek bentlakásos ellátása és a támogató szolgáltatás térítési díjainak módosítását tartalmazza, valamint a szociális étkeztetés esetében, a térítési díj ellátási napra történő módosítását.

**Réger Balázs, aljegyző:** a rendelet módosítást a Pénzügyi, Településfejlesztési és Vagyonyilatokokat Vizsgáló Bizottság is megtárgyalta és a változtatásokkal együtt, amit intézményvezető asszony is elmondott, elfogadásra javasolja.

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:*

#### **101/2023. (X.18.) sz. határozat**

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete az idősek bentlakásos ellátása intézményi térítési díja önköltségszámítását a határozat 1. melléklete szerint jóváhagyja.

#### **102/2023. (X.18.) sz. határozat**

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a támogató szolgálat térítési díja önköltségszámítását a határozat 2. melléklete szerint jóváhagyja.

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta meg:*

### **Mecseknádasd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2023. (X. 19.) önkormányzati rendelete a szociális ellátás és a gyermekjóléti szolgáltatás helyi szabályozásáról szóló 11/2021. (IX.9.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*(rendelet szövege mellékelve)*

#### **6. Iskolai körzethatárok véleményezése**

Előadó: Kraszné Auth Szilvia polgármester

**Kraszné Auth Szilvia, polgármester:** A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1) bek. alapján a felvételi körzetek megállapításához az illetékes tankerületi központ beszerzi az illetékességi területén található települési önkormányzatok véleményét.

Kérem, hogy a határozati javaslatot megvitatás után, elfogadni szíveskedjenek.

### 103/2023. (X.18.) sz. határozat

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a Liszt Ferenc Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (7695 Mecseknádasd, Liszt F. u. 75/1.) felvételi körzetével egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester

#### **Egyebek**

**Kraszné Auth Szilvia, polgármester:** A VP6-7.2.1.1-20-„Helyi piac 2020” projekt nyílt, közbeszerzési eljárása eredményeként, mint a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó GORA-BAU Építőipari Kft. lett nyertesként kihirdetve, a beruházás kivitelezésére. A vállalkozói díj 66.609.013 Ft + ÁFA, azaz bruttó 84.593.447 Ft. A projekt eredeti összköltsége 98.703.390 Ft, amely az időközben történt áremelkedések miatt 118.334.288 Ft-ra emelkedett. Az eredeti, 10.182.280 Ft önerő, így 13.776.913 Ft-ra módosult. A pályázaton elnyert támogatás bruttó 88.833.045 Ft. Az önkormányzat az összesen, bruttó 29.501.243 Ft önerőt vállalja, amely magában foglalja a bruttó 13.776.913 Ft önerőt és a közbeszerzési eljárást követően felmerült bruttó 15.724.330 Ft többletkiadást, amelyre támogatási (ráemelési) kérelmet nyújt be a Támogató Szervezethez.

**Réger Balázs, aljegyző:** a Pénzügyi, Településfejlesztési és Vagyonnyilatkozatokat Vizsgáló Bizottság javasolja a projekt siker lebonyolítása érdekében az önerő összegét a költségvetés tartaléka terhére biztosítani.

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:*

### 104/2023. (X.18.) sz. határozat

Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete a VP6-7.2.1.1-20-„Helyi piac 2020” projekt határidőben történő, sikeres lebonyolítása érdekében, a kivitelezés összköltségéhez szükséges bruttó 13.776.913 Ft önerőt, valamint a közbeszerzési eljárás eredményeként felmerült bruttó 15.724.330 Ft többletkiadást - a 2023. évi költségvetése általános tartaléka terhére - biztosítja azzal, hogy az építési beruházásra bruttó 15.724.330 Ft összegű támogatási (ráemelési) kérelmet nyújt be a Támogató Szervezethez. A fentiekre tekintettel GORA-BAU Építőipari Kft-vel, mint nyertes ajánlattevővel kötött vállalkozási szerződés, a határozat elfogadását követő napon hatályba lép.

Felelős: Kraszné Auth Szilvia

**Kraszné Auth Szilvia, polgármester:** Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.1.5. önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím tartalmazza az önkormányzatok számára a rendkívüli önkormányzati költségvetési forrást: A települési önkormányzatok az alábbi jogcímenen jogosultak támogatási igényt benyújtani:

- Közüzemi díjtartozásokra
- Élelmiszer beszállítók felé fennálló tartozásokra
- Bérjellegű kifizetésekhez kapcsolódó tartozásokra
- Beszámoló alapján az önkormányzat által kimutatott / Magyar Államkincstár által megállapított fizetési kötelezettségre
- Jogerős, végrehajtható bírósági ítélet alapján az önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettségre



- Helyi iparűzési adó visszafizetésre
- Egészségügyi feladatellátáshoz kapcsolódó tartozásokra
- Egyéb tartozásokra

Mecseknádasd Önkormányzata esetében 197.124 Ft összegben igényelték az iparűzési adó visszafizetését, tekintettel arra, hogy árbevételeik nem érték el, az adó feltöltésekor tervezett árbevételeket.

Az egészségügyi feladatellátáshoz kapcsolódó kiadások között a háziorvosi ügyelet 2 havi hozzájárulásának összege 1.942.533 Ft.

Az igénylésnek többek között tartalmaznia kell a pályázat benyújtásáról szóló képviselő-testületi határozatot, melynek javaslatát kérem szíveskedjenek elfogadni.

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:*

### **105/2023. (X.18.) sz. határozat**


Mecseknádasd Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontjában szereplő, az önkormányzatok rendkívüli támogatása terhére az önkormányzat működőképességének megőrzése vagy egyéb, a feladatai ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében, az egészségügyi feladatellátáshoz (orvosi ügyelet működtetése) kapcsolódó tartozásai kiegyenlítésére és a helyi iparűzési adó visszafizetése céljára pályázatot nyújt be. Az igényelt támogatás összege 2.139.657 Ft. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz szükséges dokumentáció összeállítására, aláírására és annak a Magyar Államkincstárhoz határidőben történő benyújtására.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kraszné Auth Szilvia polgármester

Végrehajtásért felelős: Gradwohl Bernadett gazdasági vezető

Más nem lévén a polgármester az ülést 17:35-kor berekeszti.

  
Kraszné Auth Szilvia  
polgármester



  
Réger Balázs  
aljegyző